
ZÁPIS 
 

z 13. jednání Výboru pro cestovní ruch a mezinárodní spolupráci 
Zastupitelstva Královéhradeckého kraje, 

konaného dne 21. května 2026 od 14:00 hod. 

zasedací místnost 9-N2.903 Karla Čapka,  
Krajský úřad Královéhradeckého kraje 

Přítomni: Ing. Jan Čtvrtečka, Mgr. Alena Stillerová, Jiří Kos, Ing. Jan Helbich, 
Jiří Prokop, Ing. Marcela Holda, DiS., Nina Adlof, Mgr.  Ivan Picek, 
Lenka Fialová, DiS., Mgr. Jiří Škop, Mgr. Jan Balcar, Ph.D. 

 online: Ing. Veronika Tomková 
Nepřítomni:  

Omluveni:  Žaneta Středová, Mgr. Pavel Káňa, Mgr. Martina Berdychová 

Hosté:  PhDr. Jiří Štěpán, Ph.D., Mgr. Jaroslava Vydarená,  
 Mgr. et Mgr. Tereza Mrkvičková, Ing. Martina Pavlistová, Pavel Komárek,  
 Mgr. Jan Morávek, MPA, Michaela Nováková, DiS., Ing. Eva Šulcová 
 
Program jednání:  
1.  Zahájení 
2.  Schválení programu, schválení hostů jednání 
3.  Volba ověřovatele zápisu 
4. Poskytnutí dotací z krajských dotačních programů v oblasti cestovního ruchu pro rok 

2026 
5. Změny v projektech podpořených dotací (žádosti o prodloužení doby realizace 

25CRG08) 
6. Od myšlenky k tiskovině: Vizuál jako nástroj cestovního ruchu 
7. Představení činnosti oblastní destinační společnosti Krkonoše 
8.  Různé 
9.  Závěr 
__________________________________________________________________________________ 
 
1. Zahájení  
 Pan předseda Čtvrtečka přivítal členy a hosty Výboru pro cestovní ruch 
a mezinárodní spolupráci Zastupitelstva Královéhradeckého kraje (dále také „výbor“).  
 
2. Schválení programu, schválení hostů jednání 
 Předseda výboru požádal přítomné o schválení programu jednání a odsouhlasení 
hostů přítomných jednání výboru: 



Michaela Nováková, DiS., Královéhradecká krajská centrála cestovního ruchu – 
marketingové oddělení 

Ing. Eva Šulcová, Krkonoše – svazek měst a obcí – výkonná ředitelka 

Schválení stálého hosta jednání výboru: Ing. Martina Pavlistová, oddělení krajských 
dotací – dotační oblasti: kultura a památková péče, cestovní ruch 

 
 
schválení programu 
hlasování: 
Pro  11 
Proti  0 
Zdržel se 0 
Návrh byl přijat. 
 
schválení hostů – Michaela Nováková, Dis., Ing. Eva Šulcová 
hlasování: 
Pro  11 
Proti  0 
Zdržel se 0 
Návrh byl přijat. 
 
schválení stálého hosta – Ing. Martina Pavlistová 
hlasování: 
Pro  11 
Proti  0 
Zdržel se 0 
Návrh byl přijat. 
 
 
Program 13. jednání Výboru pro cestovní ruch a mezinárodní spolupráci byl schválen. 
Byli schváleni hosté jednání výboru. 
 
 
Ve 14:10 na jednání výboru přišla paní Holda. 
 
 
 
3. Volba ověřovatele zápisu 
Na post ověřovatele zápisu byl předsedou výboru navržen pan Jiří Kos, který souhlasil. 
 



schválení ověřovatele zápisu 
hlasování: 
Pro  12 
Proti  0 
Zdržel se 0 
Návrh byl přijat. 
 
Ověřovatelem zápisu byl schválen pan Jiří Kos. 
 
 
4. Poskytnutí dotací z krajských dotačních programů v oblasti cestovního ruchu pro 

rok 2026 
 Ing. Martina Pavlistová z oddělení krajských dotací shrnula informace k dotačním 
programům v oblasti cestovního ruchu na rok 2026. Do dotačního programu 26CRG04 
„Podpora činnosti a provozu turistických informačních center v Královéhradeckém kraji“ 
bylo podáno 35 žádostí a všechny byly podpořeny. Schválená výše dotace je 
1.999.991 Kč, čímž byla téměř vyčerpána alokovaná částka pro rok 2026 (celkem 
2.000.000 Kč – nedočerpání v důsledku zaokrouhlení jednotlivých částek dotací). 
 V rámci dotačního programu 26CRG09 „Podpora rozvoje veřejné a doprovodné 
infrastruktury cestovního ruchu v Královéhradeckém kraji“ s celkovou alokací 
4.000.000 Kč bylo podáno celkem 29 žádostí s požadavkem na dotace v celkové výši 
8.182.272 Kč. Formální náležitosti a kritéria přijatelnosti splnilo 26 žádostí, kterým byly 
přiděleny body hodnotiteli dle podmínek dotačního programu, tři žádosti tato kritéria 
nenaplnily. Na základě dosaženého bodového hodnocení byly žádosti seřazeny sestupně, 
šestnáct žádostí bylo podpořeno v plné výši požadované dotace a žádost na sedmnáctém 
místě byla podpořena částečně (do výše zbylé alokace). 
 Pan předseda poděkoval dvěma zástupkyním výboru, které se podílely na 
hodnocení dotačního programu na podporu rozvoje veřejné a doprovodné infrastruktury 
cestovního ruchu. Pan náměstek Štěpán dotační program ocenil a vyjádřil snahu 
o zachování tohoto dotačního titulu pro další období.  
 
 
5. Změny v projektech podpořených dotací (žádosti o prodloužení doby realizace 

25CRG08) 
 Ing. Martina Pavlistová z oddělení krajských dotací představila žádosti 
o prodloužení doby realizace projektů v rámci dotačního programu 25CRG08. Jedná se 
o změny v projektech podpořených dotací č. 25CRG08-0006 – Obec Zdobnice, 
č. 25CRG08-0022 – Stachelberg, z. s., č. 25CRG08-0023 – Město Nové Město nad Metují, 
č. 25CRG08-0029 – Město Jičín a č. 25CRG08-0035 – Město Police nad Metují. Příjemci 
dotací žádají o změnu doby realizace projektů z původního termínu 31. 8. 2026 do 
30. 11. 2026. Lhůta doby realizace bude prodloužena na základě dodatku ke smlouvě 
o poskytnutí dotace. 



 
Pan předseda přečetl návrh usnesení. 
 
hlasování: 
Pro  12 
Proti  0 
Zdržel se 0 
Návrh byl přijat. 
 
USNESENÍ 1/13/2026 
Výbor pro cestovní ruch a mezinárodní spolupráci Zastupitelstva Královéhradeckého 
kraje 
 

I.            projednal 
žádosti o změnu v projektech 

 
II.           doporučuje 
Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje požadované změny schválit. 

 
 
6. Od myšlenky k tiskovině: Vizuál jako nástroj cestovního ruchu 
 Michaela Nováková, DiS., z marketingového oddělení Královéhradecké krajské 
centrály cestovního ruchu (dále také „KHKCCR“) přiblížila členům výboru roli grafičky 
a práci na propagačních materiálech. Vizuál je v oblasti cestovního ruchu často první 
kontakt návštěvníka s destinací – buduje důvěru v destinaci, zjednodušuje rozhodování 
a pomáhá odlišit region od konkurence. Role grafika spočívá v přetváření marketingové 
myšlenky do vizuální podoby. Pozice grafičky přímo u KHKCCR urychluje celý tvůrčí 
proces, protože grafické výstupy vznikají přímo v týmu, bez zdržení v komunikaci přes 
prostředníky. Zároveň je jednodušší pohlídat jednotný vizuální styl do detailu (umístění 
loga, velikost písma, barevnost) a podporovat také projekty, partnery a akce v území. 
Aktuálním tématem je udržitelnost, ať již formou tisku na ofsetový papír, využívání QR 
kódů či důraz na propagaci online publikací a map. 
 Pan předseda za příspěvek poděkoval, ocenil propagační materiály a položil dotaz 
na četnost aktualizací informací v propagačních materiálech a distribuci materiálů. 
V odpověď zaznělo, že vždy při dotiscích map či tiskovin probíhá kontrola a aktualizace. 
Každý rok se dotiskuje nějaká část materiálů, protože poptávka je stále velká. K distribuci 
potom dochází průběžně v rámci setkání pořádaných KHKCCR, při pohybu v území nebo 
na vyžádání. Do TIC míří materiály přes jednotlivé oblastní destinační společnosti. Pan 
Komárek položil otázku, zda se liší grafika pro ČR a při cílení na zahraniční trh. Materiály 
se neliší graficky, ale spíše tematicky nebo jejich formou. Na zahraničních trzích je často 



kladen větší důraz na udržitelnost, a proto jsou tištěny třeba jen jednoduché letáky s QR 
kódem. 

 

 

V 15:29 z jednání výboru odešel pan Prokop. 
 
 
7. Představení činnosti oblastní destinační společnosti Krkonoše 
 Ing. Eva Šulcová, ředitelka oblastní destinační společnosti Krkonoše – svazek měst 
a obcí, členům výboru představila činnost této oblastní destinační společnosti (dále také 
„DMO“). DMO Krkonoše byla založena v roce 2000, impulsem byla potřeba společné 
propagace Krkonoš a prvním projektem se stala úprava běžeckých tratí. DMO se rozkládá 
na území dvou krajů – Královéhradeckého a Libereckého. Zároveň se jedná o nejvýkonnější 
destinaci v počtu ubytovaných osob (50 % ubytování v KHK i LK). DMO má dvě větve zájmu 
– oblast cestovního ruchu (aktivity destinačního managementu, marketingu a koordinace 
úpravy běžeckých lyžařských tratí) a regionálního rozvoje (integrovaná strategie rozvoje 
regionu, cyklodoprava či spolupráce se Správou KRNAP). 
 V posledních letech byly připravovány důležité strategické dokumenty. Vznikla 
Strategie rozvoje cestovního ruchu regionu Krkonoše pro roky 2025 až 2032, klíčový 
koncepční dokument pro koordinovaný a udržitelný rozvoj CR v regionu. Na něj navazuje 
Strategie značky Krkonoše, jež definuje hodnoty značky a formu prezentace této 
destinace. Součástí je také nová vizuální identita, která byla představena v roce 2025 
a dala značce Krkonoše novou tvář na sociálních sítích, webových stránkách i v tištěných 
materiálech. 
 V rámci prezentace byly dále shrnuty informace k personální situaci, financování 
a spolupráci v území. Představena byla produktová témata i konkrétní produktové karty, 
např. Krkonošská pivní stezka či Pohádkové Krkonoše. Mezi současné výzvy patří téma 
výběru poplatků a možnost rozšíření kartového systému, který zatím funguje ve východní 
části Krkonoš, kde působí lokální destinační společnost Krajina pod Sněžkou. 
 Pan předseda poděkoval za obsáhlou prezentaci a položil dotaz na výběr 
jednotného poplatku. Paní ředitelka vysvětlila, že jednou z rolí DMO je komunikace 
a osvěta ve věci výběru poplatků a možného nastavení jednotné sazby místního poplatku 
v destinaci Krkonoše. Další otázky směřovaly na návštěvníky Sněžky a porovnání nabídky 
služeb na české a polské straně Krkonoš. K tématu Sněžky bylo sděleno, že lanovka 
z české strany je regulovaná z hlediska denního počtu návštěvníků, ale to se netýká polské 
lanovky, kde je počet návštěvníků mnohem vyšší. Pro české návštěvníky je polská strana 
Krkonoš zajímavá cenovými nabídkami a kvalitou služeb, polští návštěvníci na české 
straně hledají malebnost, intimitu a soukromí v menším ubytování či menších wellness 
prostorách. 
 
 



8. Různé 
 Pan předseda položil dotaz na možnost sdílení dat, která jsou KHKCCR předávány 
ze strany oblastních destinačních společností. Pan ředitel Morávek vysvětlil, že některá 
data jsou veřejná, ale některá data od partnerů nemohou být sdílena volně. KHKCCR je 
může sdílet pouze za určitých podmínek se svými partnery. 
 Pan Helbich v návaznosti na bod č. 4 Poskytnutí dotací z krajských dotačních 
programů v oblasti cestovního ruchu pro rok 2026 poukázal na velký převis žádostí 
v dotačním programu 26CRG09 „Podpora rozvoje veřejné a doprovodné infrastruktury 
cestovního ruchu v Královéhradeckém kraji“. V diskuzi byla zmíněna možnost podpory 
požadavku na vyšší celkovou alokaci tohoto dotačního programu. 
 
 
V 16:13 jednání opustila paní Tomková. 
 
 
9. Závěr 
 Předseda výboru poděkoval členům a hostům za účast a ukončil jednání Výboru pro 
cestovní ruch a mezinárodní spolupráci Zastupitelstva Královéhradeckého kraje v 16:15 
hodin. Termín dalšího jednání výboru je stanoven na 25. 6. 2026 od 14 hodin. 
 
 
 
 
 
 
 
 …………………………………………..  ………………………………………….. 
  Ing. Jan Čtvrtečka          Jiří Kos 
   předseda výboru     ověřovatel zápisu 
 
 
 
Zapsala: Mgr. Blanka Michnová, tajemnice výboru 


